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Dans guelgues ocuvertures, les Blancs se refrouvent avec un pion d4 isolé dont
la force et la faiblesse furent souvent controversées.

On peut tenir pour régle gu' "Avant d &tre isolé, le pion d4 est au centre!

En effet: avec beaucoup de pieéces en présence, le pion central tient les pieces
adverses en respect. Lorsgue quelgues pieces s'échangent, le pion central
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Il faut repérer la mauvaise Percée classique
position du Caob exposé et se |
charger de la défense de b7.
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Un pseudo-sacrifice. ()
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Avec la Tour noire en e8 et le Fou Doubles menaces.

noiren b7 il y a un affaiblissement
organigue des cases blanches
qui permet une combinaison




